EAAEITTTIKO

T FLEXY

Eyxeipidio Xprong
=
9)
Q) o
W=

* O1 TpodIaypaPEéG TOU TTPOIGVTOG UTTOPE va SIa@EPOUV aTrd TNV QWTOoYpPaAia Kal PTTopei va aAAdgouv
XWpig TTpocIdoTToinon.







2HMANTIKEZ OAHTI'IEZ AZPAAEIAZ

AlaBdoTe TIg akOAouBeg TTPOQUAGEEIG TTPIV aTTO T CUVAPUOASGYNGN Kail TN AEITOUPYia TOU PNXAviPaToG.

N =

8.

9.
10

12.

13.

14.

>uvappoAoynaTe TO unxAavnua OTTwg akpIPWS TTEPIYPAPETAI OTO £YXEIPIBIO Xpriong.

EAéyEte OAa Ta pTTOUAGVIA, Ta TTAGINAdIO Kal TIG GAAEG OUVOECEIS TIPIV XPNOIUOTIOINOETE TO
pnxdvnua yia mTpwTtn @opd yia va eEac@alioete OTI TO Pnxdvnua PpiokeTal o ao@aAAn
KataoTaon.

>uvappoAoynoTe To PnXAavnua og oTeyvo TTITTEdO YEPOG KAl KPATHOTE TO HAKPIA aTTd TNV uypacia
Kal TO vePO.

TommoBetoTe Mia KATAAANAN Bdon (m.X. €AAOTIKO TATNTA, EUAIVN cavida KATT) KATW aAtmd TO
MNXAvNua GTo XWPO TG CUVAPHOASGYNONG YIa Va aTToQeuxBei n Bpwpid.

Mpiv atd Tnv évapén Tng TpoTrévnong, agaipéaTe OAa Ta AVTIKEIUEVA TTou BpiokovTal g€ akTiva 2
METPWYV aTTO TO uNXAavnua.

Mnv xpnoiyoTrolgite akAnpPAa €idn kabapiopou yia va KaBapioeTe TO Pnxavnua. XpnoIUOTTOIEITE
MOvVo Ta TTapexOueva epyaleia r Ta dIKA ocag KATAANAa epyaAgia yia va ouvapuoAOyrAoETE TO
MNXAVNPO 1 VO ATTOKATOOTACETE OTTOIOONTIOTE PEPN TOU PNXOVAMOTOG. ZKOUTTIOTE TIC OTAYOVEG
TOU 18pWTA ATTO TO INXAVNMA QUECWG PETA TNV OAOKANPWON TG AOKNONG.

H uyeia oag ptropei va emrnpeacTei ammd eo@aluévn ) uttEPBOAIKA doknaon. XupPBouleuTeite éva
ylatpd Tpiv atod Tnv £vapén Tou TTPOYPAUUATOS EKYUUVAOG 0ag. MTTopei va kabopioel Tn péyiotn
puBuion (MaAuywv, Watts, Aidpkeia AoKnNong, KATT.) JE TNV OTToia PUTTOPEITE VA YUUVAOTEITE Kal va
TApeTE OKPIREIG TTANPOPOpPieG KaTd Tn dldpKela TNG ekyUpvaong. Auté 1o pnxdvnua dev eival
KataAANAo yia BepaTTeuTIKO OKOTTO.

lupvaoTeite 01O pNXAvNUa Povo 6Ttav SoUAEUEl CWOTA. XpNOIWOTTOIEITE JOVO YVAOIA AQVTOAAOKTIKA
yIa TUXOV aTTaPQITNTEG ETTIOKEVEG.

AuTS TO PuNXAvNUa PUTTOPEI va XpnoIJoTToINdEi Jévo yia Tnv ekyuuvaon evog atdpou KABe @opd.

. ®opéoTe Ta KATAAANAa poUxa Kal TTATToUToIa EKYUPVOONG.
1.

Av viwoeTe aiobnua {aAng, agbévelag ) AAAa aouvhnBIoTa CUPTITWHPOTA, OTAUATACTE TNV AoKNoN
KOl OUMBOUAEUTEITE auéowG Eva yiaTpo.

Maidid kai dropa e €I0IKEG avAyKeS Ba TTPETTEI va XPNOIKOTToIOUV TO PNXAvnua Povo e Tnv
TTapouadia evog GAAOU TTPOCWTTOU TTOU PTTOPET va dwaoel BorBeia Kal GUUBOUAEG.

H 10xU¢ Tou pnxavAuoTtog aufdvetal Pe Tnv aufnon Tng TaxuTntag, Kai To avrioTpo®o. To
pnxavnua givar eE0TTAICUEVO e PpUBUICOPEVO JOXAO TTOU PTTOPEI va pubuicel TNV avTioTaon.

To péyioto Bapog xprioTn ival 100 kgs.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kapia uBUvN yia TTPOKANON BAABNG TTOU OQEIAETAI O€ KAKK Xprjon Tou
TTPOIOVTOG KAl Un TAPNON TWV 0dNYIWV Xprong.

H EFTYHZH NAYEI NA IZXYEI EAN:

To pnyavnua ToTroBeTnOEi o€ EWTEPIKO XWPO N eKTEBEI o€ NAIO Kal OKOVN. AlaTnpEiTe KABAPO To UNXAvNUa
ammd okévn Kai xvoudia.

MPOZOXH! Katrd tnv didpkeia Tng doknong n €viovn €@idpwon PTTopeEi va TrpokaAéael @Bopd oTa
MNXavIKG Kal NAEKTPIKA pEpn Tou unxaviuaTtos. OTrwg kadBe GAAN uypr ouadia, €101 Kal 0 1I0pWTAG Eival
IKAVOG va TTPOKAAETEl BAGRN KUPiwG OTa NAEKTPIKA TUAMATA TOU UNXAVAMATOG (KavTpdv, KaAwdia K.T.A.). H
KaAUTEPN AUCN €ival N XpAon TETCETAG KATd TNV OIAPKEIQ TNG AOKNONG, KAl OKOUTTIOUG TOU PNXAVAUATOG
META a1Té KABE Xprion yia aTroQuyr KATTolag avetiBuuntng BAARNG.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

49

Znueiwon:

Ta 1eploodTEPA ATTO TA UAIKA OUVAPPOAGYNONG £XOUV CUCKEUOOTEI XWPIOTA, aAAd pepIKA atrd auTd
£XOUV TTpO-cuvapuoAoynBei oTa TTPoodiopIouéva EEAPTANATA CUVOPUOASYNONG. Z€ AUTEG TIG TTEPITITWOEIG,
amAd aQaIp€oTE KAl ETTACUVOPUOAOYAOTE TA UAIKA ouvapuoAdynong ouUpewva e TIG odnyieg
ouvapuoAdynong. MapakaAouue avaTpéETe aTA EMPEPOUG BAMATA CUVAPUOASOYNONG KAl ONUEIWOTE OAA
TA TTPOEYKATECTNHEVA UAIKA.

EAéyEre kai o@iTe TIG BideG avd TAKTA XPOVIKA Sl1aoTAHATA, KAOOWS Adyw TWV SOVACEWYV UTTOpPEi va
XoAapwoouv. H {nuid n omoia ptropei va mpokAnBei amd éAAsipn ocuvtipnong dev KAAUTITETAI
atmré Tnv yyonon.




TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Bdpog diokou: 8kg
AvrioTaon: MayvnTikA
Emimredo avriotaong: 8
MéyioTo Bdpog xpRoTn: 100 kg
Bdpog unxaviuarog: 37kg
MnRkog S1aoKeEAIOHOU: 30cm
MéTpnon KapdIaKwV TTAAPWV: 2T1I¢ Aaféc

Evdeigeic kovooAag LCD:

XPOVog, TaxUTNTA, a1rdoTacn, Bepuidec, TTaAoUg, wpa, Bepuokpaacia

AlooTdosig:

M: 133cm, TI1: 51cm, Y: 160cm




ANXTA EEAPTHMATQN

NO. MEPIrPA®H TEM. NO. MNMEPIrPA®H TEM.
1 Kevtpiko MAaioio 1 46L/R | XeipoAapn 2
2 MrtrpooTivég ZTaBepoTtToinTrig 1 47 MtrouAdvi M8*45 4
3 Miocw ZTabepoTrointg 1 48 Appwdng Nafn 2
4 MtrouA6vi M8*90 2 49 KaTtrdki 2
5 Kupt Podéha ©8*1.5*®25*R33 4 50 >TpoyyuAd Katrdki 2
6 Ma&ipad M8 4 51 Appwdng Aapr) XeipoAaBng 2
7 Miocw Akpiavo Katrdki ZtaBepoTtrointh 2 52 Kavtpav 1
8 MaviBéAa 2 53 KaAuppa XeipoAaBnig 1
9 Bida M5*10 4 54 Bida M8X30 2
10a/b | K&dAuppa ouvdéopou ZwAiva MevtdaA 1pr 55 XelpoAaBn 1
1 MtrouAdvi M10*55 2 56 KaAwdio MaApwv 2
12 PodéAa ¢10.5*¢@20*2 4 57 Bida M5*55 1
13 20vdeapog ZwAnva MNevidA 2 58 Kupth) PodéAa D5 1
14 Ma&ipadl Nylon M10 3 59 KdaBeTog ZwArvag 1
15 AlaxwpioTikd ©32*26 2 60 MoxAGg puBuiong avTioTaong 1
16 AlaxwploTiké $32*926.8*P19*28 8 61 Podéha D5 2
17 PodéAa @21*927*0.3 2 62 Bida M5*10 2
18 Podéha ©10.5*P32*2 2 63a/b | KdAuppa k&dBeTou owArva 1pr
19 | Na&uad: Nylon M10*1.25 2 | eaam | KGAuppaAcgiae Mmapag Tpr
Kivnong
20 Magiuad Nylon M8 10 65 AlaxwploTikd ©14*P8.5*59 2
21 PodéAa d8 12 66L/R | KadAuppa Ahuaidag 2
22 AmooTdtng ®10.1*®14*10 4 67 Katraki MaviBéhag 2
23 MtrouAdvi M8*45 4 68 Magiuad GAaviCag M10%1.25 2
24 Bida ST4.2X18 37 69 >1poyyuldg Aiokog 2
25L/R | K&dAuppa ZwAAva MNevtdaA 2prs 70 KAITT 2
26 MtrouA6vI M8*75 2 71 PouAgpav 2
27L/R | ZwAvag MevidA 1pr 72 MtTouAGvI M6x15 4
28 Bida ST4X20 2 73 Meoaiog Afovag 1
29L/R | MevtdA 1pr 74 TpoxaAia [pavra 1
30 MtrouAdvi M8*74 2 75 Magiuadl Nylon M6 4
31 Akpiavo KG'I'I'('XI’(I MtrpoaTivou 5 76 PoSéAa D6 4
2100€pOTTOINTA
32 AmrooTtarng ®32*P26.8*D14*28 4 77 Bida ST3X10 2
33 AlaxwpioTikd ©32*59 2 78 Podéha 2
34L/R | M1rpoaoTivé KaTTaki 1pr 79 Magiuad M6 2
35 MtrouA6vi M8X16 6 80 Afovag eAeuBepng Kivnong 1
36 KaAwdio AioBnTApa, avw 1 81 MTTOUAGVI 2
37 KaAwdio AioBnTtApa 1 82 Podéra ®10*P14*1 1
38 KaAwdio avriotaong 1 83 PouAgpav 1
39 MtrouAdvi M8*15 2 84 AlaxwpIoTIKO 1
40 PodéAha Spring D8 4 85 Bida M10*40 1
41 Podéha ©8.2*P32*2 2 86 Magiudad dAavt¢ag M10*1 1
42 Bida ST3.5*13 12 87 AioBntpag 1
a3alb | KGAULKA ApioTepol owAfva aThPIENG 1pr 88 | Magipadi M10*1 1
XEIPOAABNS
44L/R | ZwAAvag oTAPIENG XEIPOAABNS 1pr 89 lpavrag 1
45 Kuptl Podéha ©8.5*®20*R12.5 4




OAHTI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

Note: Assembly requires 2 people.

BrApa 1

1. XuvappoloyroTe Tov PTTPooTivé ataBepotroinTr] (2) oTto KevTpikd TTAdiclo (1) pe éva MtrouAdvi (30),
pia Kupt PodéAa (5) kai ragiuddia (6).

2. XuvappoloyhoTe Tov Triow oTtaBepoTtroinTh (3) oTo Keviplkd TTAaiolo (1) pe éva MtouAdv (4), pia
Kuptr) PodéAa (5) kai Tragipdadia (6).

BApa 2

ApXIKA, ouvdECTE TO Avw KaAWSIo aioBnTrpa (36) pe To KaAwdio aiodnThpa (37), Kal KATOTTIV OUVOECTE TO
KaAwdI0 Tou poxAou puBuiong avtiotaong (60) pe To kaAwdio avtioTaong (38) 6TTwg @aiveTal oTNV €IKOVA.
TéAog, ouvdéaTe Tov KABeTo owAnva (59) oto kevTpikd TTAaiolo (1) pe 1o PTTOUAGVI (35) Kal TNV podéAa

7AW

; el 35
- it I-II....

=11

L




BApa 3

1. Xuvappoloyriote Tnv de€Id xeipoAafn (46R) otnv de€id pmmapa kivnong (44R) pe 10 ptrouldvi (47),
TNV KUpTr podéAa (45) kai To TTagiudadl nylon (20). Mnv o@itete To TTagiudad oeixtd (20) akdua.

2. XZuvapuohoynote Tnv 0egid utrdpa kivnong (44R) otov kGBeTo cwArva (59) pe 10 PTTouAdvI (39), Tnv
podéAa eAatnpiou (40) kai pia podéAa (41). Mnv coitete TO TTAgINADI a@IXTA (39) aKOMQ.

3. 2ZuvappoloynraTe Tov 0g€i owAnva TevidA (27R) otnv paviBéAa (8) pe éva magiudadl nylon (19), uia
podéAa (18) kai AAAN pia podéla (17). Mnv ogiete To TTagINad o@ixTa (19) akdua.

4. Xuvapuoloynote Tnv 6e€id utrdpa kivnong (44R) otov 8¢€i cwArva TevidA (27R) pe 10 PTTOUAGVI
(26), To dilaxwpioTiKS (65), TNV podéAa (21) kal To TTagiuddi nylon (20). Twpa oite To TTAgIPAdI nylon
(20), To ptTouAGVI (39), TO TTagINAdI nylon (19) kal To YTTOUAGVI (26) oQIXTA £va £va.

5. 2uvappoloynate Tnv apiatepn xelpoAan (46L), Tov apiotepd cwAnva kivnong (44R), Tov apioTtepd
owAfva TeviaA (27R) oTtov kdBeto cwAnva (59) kai tnv MaviBéaa (8) pe Tov idlo TpdTTO
OUVOPHOAGYNONG OTTWG Ta OgId.

Brua 4

>uvappoAoynioTe 1o TeVTAA (29L/R) otov owAfva TevidA (27L/R) pe 10 utrouldvi (23), Tnv podéda (21)
Kal To TTagIuadI nylon (20).

Znueiwon: O1 o1rég atmd Tov cwAnva TTevtaA (27L/R) gival puBuildueveg, PTropeite va pubuioete To UYog
TTOU BEAETE.







BApa 5

1. TomoBeteioTe 10 KAGAUPPO TOu apioTepoU CwARva aThpPIEnNg xeIpoAapng (43a/b) kal To KAAUPUa Tou
0e€lol ocwAnva oINS XeIPoAaBng (64a/b) evdidueoa Twv XeipohaBwy (46/L/R) kai Tou owArva
oTAPIENG XEIPOAAPNG (44L/R), kai o@iETe Ta pe Bida (42) EexwploTd.

2. XuvapuoloyAoTe To KGAUPPa Tou owArva MevtdA (25L/R) otov cwAAva MevtaA (27L/R) e Bideg (24)
(28) .

3. ZuvappoAloyniote 10 KaAupgua ouvdéopou ZwAAva MevidA (10a/b) otov olvdeouo cwAnva MevtdA
(13L/R) e Tnv Bida (9).

10




BrAua 6

TpaBnéte €€w 10 KAAWDIO TTaAPWY (56) ammd TNV oTM Tou KABeTou OwAnRva (59). ZTnv ouvéxelq,
ouvapuoAoynoTe Tnv XelpoAaBn (55) otov kaBeto cwAAva (59) pe Tnv Bida (54) kal TV podEéAa eAatnpiou
(50). TéAog, TOTTOBETACTE TO KAAUMMA XEIPOAABNG.

BApa 7

2uvdéaTte To Gvw KoAwdio aioBntipa (36), T0 KaAwdio TaAuwyv (56) e 10 KavTpav (52), kal PETA
OUVOPHOAOYAOTE TO KavTpdav (52) OTo UTTOOTAPIYUA Tou KABeTou owArva (59) pe Tnv Bida (62) kal pia
etmiredn podéAa (61).

11




Odnyieg Kavrpav TZ-2162

AEITOYPIIEZ MAHKTPQN:

MODE:

SET:

RESET:

MEASURE:

RECOVERY:

1. MNatAoTte autd TTAAKTPO yia va emAEEeTe TNV wpa (hour), Ta AeTrTd (minute), TO €10G
(year), Tov ufva (month) kai Tnv nuepopnvia pubuiong.

2. lMarhoTe autd TAAKTPO yia va emmAégete xpovo (TIME), améotacn (DISTANCE),
Beppideg (CALORIES) kail TraApoug (PULSE).

3. Matnote autd 10 TTAAKTPO yia gu@dvion TG Asitoupyiag mmAOyAg oTnv KUpia 086vn
LCD, 1 yia va eMOTPEWETE OTO PEVOU aPOU £XETE OAOKANPWOEI TIG pUBUICEIG.

4. MatAoTe autd To TTAAKTPO yia va emMRERAILOETE TNV pUBUION TIUAS QUAou (gender),
nAikiag (age), twoug (height) kai Bapoug (weight).

5. MNatAoTte autd TO TTAAKTPO KAl KPATAOTE TO TTATAMEVO YIa 2 OEUTEPOAETITA yIa va
ETTAVAPEPETE TIG TIUEG OTO PNOEV KAl aTa TpExovTa dedouéva pubuiong Asitoupyiag. (Otav
QVTIKABIOTATE TIG ITTATAPIEG, OAEG OI TIPEG eTTava@épovTal ato MHAEN autépara).

1. MNa va opicete TNV wpa (hour), Ta AeTrTd (minute), To £€10¢ (year), Tov yrva (month) kai
TNV NUEPOMNVia.

2. Mo va opioete TNV TIYA aToXou xpovou (Time), amoéoTtacng (Distance), Bepuidwv
(Calories) kai TTaApywyv (Pulse). Mtopeite va KpaTACETE TTATNPEVO TO TTAAKTPO YIA va
augnoete ypAyopa tnv TiPr. (To kavtpdv Ba TTpETTEl va ival o€ katdoTaon adpdvelag).

3. MNa va kKaTaxwprioeTe Ta TTPOCWTTIKA 0ag oToixeia UAo (gender), nAikia (age), Uyog
(height) ka1 Bapog (weight) yia Tnv katapétpnon AiTToug.

1. NMaTtACoTE QUTO TO TTAAKTPO YIO VA ETTAVOPEPETE TIG APXIKEG PUBUICEIG.

2. MNatoTe autd TO TTAAKTPO KaI KPATAOTE VI 2 DEUTEPOAETITA VIO VA ETTAVAPEPETE OAEG
TIG TIUEG OTO PNOEV Kal oTa TpéxovTa Oedopéva pubuiong Aciroupyiag. (OTtav o xprnoTng
QAvTIKaBIOTA TIG ITTOTAPIEG, OAEG OI TINEG eTTava@épovTal aTo MHAEN autéuara).

MatAoTe autd TO TIAAKTPO Yia va €I0éABeTe OTnv Acimoupyia Kartapétrpnong Aitroug
Zwpatog. Kartémv matioTe 10 KouuTri ‘MODE’ yia va €10éABeTe aTnVv Agimoupyia puBuIong
TWV TTPOCWTTIKWY oag dedopévwy GUAANO (Gender), nAikia (Age), Uyog (Height) kai Bapog
(Weight). A@ou oAokAnpwaoete Tnv puBuion, TTatoTe To avd yia va UETPROETE TO
owpaTiké oag Aimog (FAT%) kai Tov BMI (Body Mass Index), 1 aA\iwg &eiktng
HaloG-CWPATOG.

MNa va kavete avakTnon Asitoupyiag KapdIakAg ouxvotTnTag YETA TNV avixveuon TTaAuou.
MatrioTe OTTOI0OATTOTE TTARKTPO YIA VA ETTIOTPEWYETE OTNV KEVTPIKH 006Vvn.

12




OOONH LCD:

PROGRAMBB.M. | IR 3 HEIGHTIIWEIGHT
U S S YW,
L. 0 0 00 0 )
LD ) L ) &)

R =

o86/8808/88588808885

RPMISPEED TIME DISTANGE IS i CALORIES IR & PULSE

AEITOYPTIEZ:

SCAN

TIME

RPM

SPEED

DISTANCE

CALORIES:

PULSE:

CALENDAR:

CLOCK:

Autépuartn cdpwon o€ KABe AciToupyia pe ouxvoTnTa KABE 6 deUTEPOAETITA.

JUYKEVTPWVEI TOV OUVOAIKO xpovo amd 0:00 éwg 99:59. O xpAoTng utmopei va
TTpokaBopioel Tov oTéX0 Xpovou TratwvTag To kouuTri SET kar MODE. Kd&Be trpooauénon
givar avé 1 AeTTTo.

Epgavicel 1i¢ epioTpopég ava Aetrtd (RPM). To RPM kai SPEED 6a eugavilovialr o€
GAAo TTapaBupo KABe 6 SeuTEPOAETITA PETA TNV €vapEn TNG AOKNONG.

Epgavicel Tnv Tpéxouca taxuTtnTa Tpotrévnong. H péyiotn taxutnta ivai 99,9 xAy/wpa n
MiAia / wpa.

ZUYKEVTPWVEI TNV GUVOAIKA atréaTtacn atd 0,00 éwg 99,99 xiAidueTpa A piAla. O XpAoTNng
uTTOpEl Va TTpokaBopicel dedouéva oTéxou atréaTtacng Tatwvtag SET kalr 1o TTAAKTPO
MODE. Kdé&6¢ mrpocaugnaon civai 0,5 XAy. 1] hiAia.

YTmoAoyiCel Tnv katavaAwaon Bepuidwv katd Tnv didpkeia TG TTPoTTovnong ammo 1o 0 £wg
TO PEyIoTO 999 Beppideg. O XprOTNG UTTOPEI £TTIONG va TTpoKaBopicel Tov 0TOX0 Bepuidwyv
TPIV TNV TTpoTTévNon TaTtwvTag Ta kouptnd SET & MODE. KaBe mpooad¢non civar ava
10 Beppideg.

Inpeiwon: Autd Ta Odedopéva csival évag TPOXEIPOG 0dnyog yia GCUYKpIon
OIA@OPETIKWV CUVESPIWV AOKNONG Kol dev pTITopoUv va XpnoigoTroinféouv yia
10TPIKN BgpaTreia.

H 066vn Ba deixvel TNV KapdiaKA GuxvOTNTA TOU XPrOTN G€ TTAAPOUG ava AeTTITO Katd TV
O1dpkeia TNG Tpomévnong. MTtropeite va 0€oete Tov OTOXO KAPOIAKNG OUXVOTNTAG
TaTwvTtag Ta TARKTpa SET & MODE.

MPOZOXH! O aio6nTrpag KapdIaKwV TTAAUWY, N JETPNON CWPATIKOU AITToug KaBwg Kal o
METPNTAG Bepuidwyv Oev €ival 10TPIKEG OUOKEUES. Ald@opol TTapdyovTeG WTTOPEl va
ETTNPEACOUV TNV oKkpiBeia Twv evdeiEewv. MNpoopifovral pévo wg Bonbriparta Katd Tnv
d1dpkela Tng doknong.

H 086vn Ba gpgpavicel Tnv nuepounvia, Tov pAva, 1o €106 6TV N 086VN €ival o KatdoTaon
adPAVEIQG.

H 0B6vn Ba epgavicel Tnv TpExouca wpa oTav gival o€ KatdoTaon adpaveiag.

TEMPERATURE: Epgavilel Tnv Tpéxouca Bepuokpacia dwuatiou 10°C- 60°C étav n oBovn eival og

KataoTaon adpAavelag.

13




OAHrIEZ AEITOYPTIAZ:

9

Power on — Ekkivhon

Maipvel 2 ptratapieg 1.5V UM-3 ) AA. H 086vn &ekivder kal akouyeTal évag fxog. (‘Otav agaipouvral
ol yTrarapieg, OAeg ol TIUEG Aeitoupylwy Ba undevioTolv A Ba eMOTPEWOUV OTIG APXIKEG TIUEG TTOU
£XOUV KaBopIOTEi.)

PuBpioTe Ta TpéXOVTO BEdOMEVO—

MarhoTe Ta koupTnid SET kar MODE yia va puBuicete TNV TpEXOUOQ WpaA, TO £T0OG, TOV Wrva, Kal TNV
nuepounvia. Metd tnv TPwTN PUBUION, €wg OTOU QAVTIKATOOTHOETE TIG MTTATAPIEG, QUTA T
TTpokaBopiouéva dedouéva Ba evnuEPWVOVTAI AUTOUATA.

EmA£&ETE KOl TTPOKAOOPIOTE TIMA OTOXOU —

AvaTtpé€te otnv Aeiroupyia puBuiong xpovou (Time), amdéoTtaong (Distance), Bepuidwv (Calories) kai
o1oxo mmaAuwyv. Ortav BpiokeoTe oTnv avTtioTtoixn pUBUIoN, yia TTapddelyua otnv pubuion oTdxou,
otav n Ty xpoévou avaBooBrvel, YTTopEiTe va TTatnoeTe 10 KouuTri SET yia va puBuicete TNV TIUA.
MatioTte 10 Kouputi MODE yia emBefaiwon Kal PETOKIVNOEITE oTNV €TTOMEVN pUBMIoN. H pUBuion
améotaong (Distance) & Bepuidwyv (Calories) eivai idla ye Tnv puBpion xpodvou.

A@ou peTadoBei onua Taxutntag, k&Be Acitoupyia  SPEED-RPMTIME-DISTANCE-CALORIES-
PULSE 6a evaAAdooovtal aTnv 006vn KABe 6 deuTEPOAETITA.

Mrtropeite emmiong va matAoete 1o kKoupTi MODE yia va emAEEETE pia AsiToupyia va gu@avifeTal oTnv
006vn k166 amoé 1ic RPM & SPEED. Or Aeitoupyie¢ RPM & SPEED 6a evaAAdooovTtal otnv 0646vn
KGOe 6 deUTEPOAETITA.

Edv €éxete Tmpokabopioel oTTolodATIOTE OTOXO AeiToupyiag Tpiv, N AciToupyia Eekivael va HETPAEI
avTioTpo@a atrd Tov aTOXO0 6TaV EeKIvAEl n TTpoTrovnon. Otav emiTeuxBei o a1dy0g, n 086vn Ba nxnoel
Kal n Asitoupyia Ba Eekivioel va PeTpdel TTPOG Ta TTAvw atrd To PNdEv auTédpaTa OO0V OUVEXICETE
TNV TTpoTTéVNON.

MéTpnon TTaApwy —

AQOU TTIACETE KAl TOUG aIoBNTAPEG KAl Twv OUO XEIPOAABWVY O€ PEPIKA OeUTEPOAETITA N 086vn Ba
eMaviel TNV TpEXouoa KaApdlaKA ouxvotTnTa O¢ XTUTTOUG avd AeTTo. MNa va eEac@alioete akpiph
avixveuon PETPNONG, TTOPOAKAAOUME YNV TOTTOBETACETE POVO TO Eva XEpI. MTTopeiTe va TTpokabopioeTe
OTOXO TTAAUWYV TIPIV EEKIVAOETE TNV TIpoTrévnon. Otav emTUXETE TOV TPEXOVTA OTOXO KOPOIAKNG
ouxvoTNTag, Ba AKOUGTEI NXOG TTPOEIdOTTOINCONG.

Avdktnon — RECOVERY

Ortav giote otnVv Acitoupyia ‘PULSE’, utropeite va mrarfjoete 1o kouuTtri “RECOVERY” yia va EekIvAOETE
TNV Acitoupyia test avdktnong. H 086vn Ba petpdel Tpog Ta KaGTw atmd 0:60 deutepdAettta £wg 0:00
Kal To oUpBoAo kapdlakig ouxvoTnTag Ba avapBoofrvel Eéwg va @tdoel 1o “0:00”. Metd amd didoTnua
pETPNONG 60 OeuTEPOAETTTWY, TTAPOKOAOUME KPATAOTE TOV aAIoONTAPA KAPBIAKNAG OuxXvoTnTog
ouvdedepévo. Tote n 0B6vn, Ba deixvel “F1 €éwg FB” yia va gugavioel Tnv kardoTtaon avdkrnong. To
F1 eival To kaAUTepo, Kai F6 ival To xe1pdTePo. MTTOPEITE VO OUVEXIOETE VO QOKAOTE YIA va BEATILOETE
TNV KATAoTAON AVAKTNONG TTAARWY, KOl va EAEYXETE XPNOIWOTTOIWVTAG TNV AsiIToupyia Recovery.

ZwpaTtiké Aitrog - Body Fat
9-1.MaTtAcoTe 10 KoupTri BODY FAT vyia va €i0€pBete oTnv Agitoupyia PETPNONG CWHATIKOU AITToug

(body fat measurement).

9-2.NMatAoTe Ta Kouptd MODE kai SET yia va KOTOXWPAOETE TO TTPOCWTIIKA 0ag dedopéva. Ta
TIPOCWTTIKA CToIXEIa TTOU gival SIaBECIUA ival T TTAPAKATW:

AGE (HAikia): 10 ~ 99 years
HEIGHT (‘Yyog): 100 ~ 250 cm
WEIGHT (Bapog): 10 ~ 200 kg

9-3. ApoU OAa Ta TTPOCWTTIKA Oedopéva €XOUV KATAXwWPENOE(, UTTOPEITE va TTATACETE TO KOUWMTTI
BODY FAT kai va KpaTHOETE TIG ETTAPES YIA VA EEKIVATETE TOV EAEYXO CWHATIKOU AiTTOUG.

9-4. Maipvel PEPIKA DEUTEPOAETITA YIa VO EAEYEETE TO CWHATIKO AiTTog. EAv Oev KpATHOETE TIG ETTAPES

Katd Tnv didpkela eAéyxou, n 086vn LCD Ba eugavioel Tnv €voeiEn o@daAuartog ‘Err’  petd amod
O1dotnua 10 deutepPOAETTTWV.

14




9-5. ApoU oAokAnpwBei o €Aeyxog, Ba deite To TToooaTd AiTroug kai To BMI (body mass Index) va
eMavifeTal oTnv KeVTPIKA 086vn LCD o¢ aAAnAouyxia atrd tnv Asitoupyia scan.

ZwuaTtikd AitTtog % (BODY FAT %) : YmoAloyiletal ammd 1o TTPOOWTIIKA oag dedopéva atrd
5%~50%.

BMI : YtroAoyicetal atré Ta TTpocwTrikd oag dedopéva ammd 1.0~99.99.

9-6.NaTACTE OTTOIOBATTOTE KOUUTTI VIO VA ETTIOTPEWETE OTNV KEVTPIKI) 004vn.

Inueiwon:

1.
2.

Ortav oTapaTtACETE va TTPOTTOVAOTE Yyia 4 AeTTTd, n 086vn Ba deixvel Bepuokpaaia dwiaTtiou, PoAdI Kal
nuepounvia autéuara.

Edv 10 KavTpAv Beixvel un QUOIOAOYIKA OTOIXEIA, TTAPAKAAOUME ETTAVATOTTIOBETHOTE TIG UTTOTAPIEG KOl
TTpooTTabnaTe Eava.

3. Npodiaypagéc umarapiag: 1.5V UM-3 or AA (2PCS).

4. O pmatapieg Oa TPETTEI va a@aipeBolV apiows HONIC TEAEIOOUV Kal Va avakuKAwBOoUV hE ao@AAcia.

Znueiwon:

1. Mnv TIETATE T NAEKTPIKA EEAPTHMATA OTA OKOUTTIOIA, XPNOIMOTIOINCTE TIG €I0IKEG EYKATAOTACEIG
avakUKAwWoNG.

2. EmKkoivwvnoTe yia TTANpo@opieg GUANOYNG TETOIWY UNIKWV E TOUG aPPOBIOUG QOPEIG.

3. Eav T1étoi0u €idoug UAIKG ekTeEBOUV OTO XWUA N OTO VEPO, ETIKIVOUVEG OUCIEG WTTOPE VO

€loXwpnoouv oTnv diatpo@ikn aAucida, kal va BAdwouv cofapd Tnv uyEia.

15




16




OPOI ETYHZHZ
O xpdvoc TNG eyyunong gival: 2 xpdvia yia Ta unxavikd, NAEKTPIKA/NAEKTPOVIKA PEPN Kal 5 Xpovia yia
TO METOAAIKO OKEAETO.
H X-TREME STORES A.E. avaAauBdvel va TIOKEUATEI TO InXAvnua dwpedv o€ TepiTrtwon BAGBNG
TTOU OQEIAETAl ATTOKAEIOTIKA O0€ O@AAPa KOTOOKEUNG. H eyyunon KaAOTITel TO KOOTOG TWV
avToAAGKTIKWV. H avTikatdoTaon A Ox1 Twv avTaAAOKTIKWY Eival OTn Kpion Twv TEXVIKWY TNG £TAIPIAG.
O €Aeyxog Kal n pUBIoN Tou PNXavAPATog Bapuvel Tov TTEAATN.
H 1Tapouca gyyunon 1oxUel Jovo €9' 600V  GUVOOEUETAI ATTO TN VOUINN atrddeIEn ayopdg (TiHoAdyio
TTwANong 1 &eAtio Alavikng TwAnong). H didpkeia NG gyyunong 8¢ TrapaTeiveTal yia OoTToI0dATTIOTE
AGyo Kal oTTwaodnTToTE aTToKAEiETal N HeTaRifaon Tng €yyunong o€ TpiTo.
H atrokartdotaon kaBe BAGRNG yiveTal TO GUVTOPOTEPO dUVATO EVW ATTOKAEiETAI KABE €idOUG aTTaiTNON
yia ammodnuiwaon Adyw €AAEIYNG avTOAAGKTIKWY Kal KaBuaTépnong atrokatdoTaong g PBAGRns. Ta
€€000 yIa TN METAQOPA TOU WNXAVAMOTOG TIPOG R OTTO TO CUVEPYEIO TNG AVTITIPOOWTTEIOG Ba
emMBapUvouv Tov TTEAATN PETA TNV TTAPOOO0 TWV 6 INVWYV aTTé TNV ayopd Tou.
O1 6pol gyylnong opifovtal atrd TOUG KATACOKEUAOTEG TWV UNXAVNUATWY Kal JIETToVTal JE BACN TOUG
EUPWTTAIKOUG KAVOVIOUOUG.
Metd Tnv AREN TNG eyyunaong otroladnTroTe aAAayr] avTaAAQKTIKOU KOAUTITETAI e 6 pAVES eyyunan.

H EFTYHZH AEN IZXYEI:
Otav 10 Pnxdvnua XpenoIJoTrolEiTal yia otroladiTToTe GAAN XPrRon €KTOG aTTd OIKIOKA (YUUVAOTAPIA,
oUAAoyol, IvoTiTouTa, Eevodoxeia, studio k.a.).
Otav n BAGBN eival attoTéAeCUa KAKAG XPAONG, METATPOTTWY, KAKAG oUvVOEONG, KOKAS OUVTAPNONG,
auopelaewy TaoEwV aTo dikTuo TNG AEH.
E€aptApaTa TTOU £X0UV KOTAOTPOQEI ATTO UTTAITIOTNTA TOU XPrOTN OTTWG OTTacuéva TTAACTIKA épn,
@Bapuévog IHAVTAG atrd Wn OwaTr PUBuIon, AavBacouévn f eANITT Aitavon, @Bopég katd Tnv
METOKIVNON TOU INXAVIUATOG.
E€aptApaTa OTTwg Ta TTAEUPIKA TTATAPATA KAI TO TIPOCTATEUTIKA-PAgIAGpIa BewpolvTal avaAwaIua Kal
KQAUTTTOVTOI ATTO €yyunon 6 pnvwy.
Ot1av To uNXAvnua avoixTei 1 ETTIOKEVAOTEN aTTd TPITOUG.
Otav n BAARN TTpoépxeTal amd apéAeia Tou ayopacToU & dev £xouv akoAouBnBei ol utrodeifelg Twv
odnylwv xprRong.
Otav 10 unxavnua ToTrobeTnOei oe eEWTEPIKO XWPO 1 €KTEBEI GTOV NAIO 1} TN OKOVN.
Otav éxel TpokANnBei BAGRN o€ nAekTpoviKa e€apThpaTa (kovadha) atrd £viovn €@idpwan i GAAN
uypn ouaia n otroia £xel £pBel O€ ETTAPA 1 £XEI EI0KWPNOEI OTO ECWTEPIKO TOUG.

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

/

/




TERMS OF WARRANTY

o Warranty period is 2 years for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for the metal frame.

o X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage due
solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement of spare
parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control and
adjustment of the machine.

e This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail receipt).
The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party is excluded.

e Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare parts and
delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or from the
dealership will be borne by the customer after 6 months of purchase.

e The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by European
regulations.

o Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:

e When the machine is used for any purpose other than home use (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).

e When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage
fluctuations in the PPC network.

e Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damaged belt with improper
adjustment, incorrect or incomplete lubrication, damage when moving the machine.

e Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a
6-month warranty.

o When the machine is opened or repaired by third parties.

e When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.

¢ When the machine is outdoors or exposed to sun or dust. (Dust and lint on the inside of the machine
(motor roller) cause serious damage. Keep the machine clean!).

e When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has
come into contact with or penetrated inside them.

Tel.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

/

4«/_




19




E=EIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

A. KOYTI 34, KOPQIMI T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr_e f/xtrstores * /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr

20




